
ATA DA 1° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÃMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e quatro dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e um, ás

dezesset horas e dezoito minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, tuada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo vangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro Secretário José Ribeiro Neto, terceiro secretário José Raimundo

Fonsec da Silva e demais vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da

Silva, Jo é Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo

Moraes, Mafilza Silva Gomes. O Presidente declarou aberta a presente Sessão

Ordinári , a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por

unanimi de. No expediente do dia consta Projeto de Lei N°01/2021 da

Maria da Conceição, Projeto de Lei W01/2021 do vereador Lucas,

f' LeiW01/2021 do vereador José Raimundo, Projeto de Lei N°04/2021

da vere ora Mafilza. No pequeno expediente o presidente passou a palavra

para a rofessora Ivânia, presidente da CUT de Sergipe. A mesma iniciou

agradec ndo a casa e ao vereador José Aécio pelo convite, e explicou sobre

essa PE -32 esclarecendo sobre os prejuizos e danos que ela, se aprovada,

trará pri cipalmente aos servidores públicos, e ressaltou que afetaria inclusive

aos nob es vereadores, e explicou de que maneira isso aconteceria, e falou

sobre a forma trabalhista e outras, e disse que essa PEC dentre outras coisas

está des ruindo com o direito de todos, e citou o golpe, e falou sobre as empresas

terceiriz das, e disse que todos mobilizados devem procurar seus deputados

federeis Iiados para pedir que eles não votem nessa PEC-32, e citou como um

dos prej izos acabar com o concurso público, e falou da importância de se ter

servidor statal, e falou que a administração é impessoal, e citou o exemplo do

incêndio no hospital Netor Piva na capital, e explicou, e falou no geral sobre o

fim da i stabilidade dessas tantas conquistas que alavancaram a constituição

de 1988, e citou outro prejuízo como a perca da licença premium remunerada, e

falou so re o possível fechamento de alguns órgãos públicos e falou sobre sua

total im ortância principalmente nesse periodo pelo qual passamos de

pandem ,e explicou falando da importância da mobilização. O vereador José



Aécio sa dou a todos, e agradeceu pelas presenças, e citou alguns nomes, e

agradece a todos os colegas parlamentares que votaram, e que por

unanimid de votaram nessa Moção de Repudio a essa PEC-32, e explicou sobre

sua preo upação com essa PEC, e pediu para os colegas peçam a seus

deputad federais para não votarem a favor dessa PEC, e ressaltou que alguns

deputad aqui de Sergipe ainda não se manifestaram, e perguntou a professora

is dos deputados e senadores sergipanos já haviam se manifestado e

quais ain a não. A professora respondeu dizendo que eles já fizeram algumas

ões no aeroporto aqui de Sergipe para falar com eles, e citou os que já

haviam e manifestado contra e a favor e os que ainda não tinham se

manifest do. O vereador José Ribeiro saudou a todos, e falou da PEC-32 no

geral, e alou que assistiu as sessões plenárias, e citou um exemplo para

demostr r que alguns funcionários públicos estão a favor dessa PEC, e falou

sobre ve os aqui nessa casa, e sobre leis que ainda não foram compridas. A

professo a Ivânia respondeu citando um exemplo sobre a mobilização dos

correios, e respondeu que o foco não são esses funcionários que fazem esse

tipo de c isa, e sim o geral dos servidores. A vereadora Mafilza saudou a todos,

e agrad eu pelas presenças de todos e da professora Ivânia, e falou sobre a

qualidad dos serviços públicos, e falou do seu entendimento sobre essa PEC-

32 e cito duas pec como exemplo, e explicou que essa não só tirará dos direitos

dos trab Ihadores, e falou da importância sobre a garantia de direitos, e falou do

partido d s trabalhadores, e citou o senador Rogerio Carvalho que inclusive já

se pron nciou ser contra essa PEC, e falou que os funcionários precisam de

apoio, e ediu que a CUT continue lutando e se mobilizando. A vereadora Maria

da Conc ição saudou a todos, e falou sobre a produção dos servidores públicos,

e ressalt u que foi servidora pública por 33 anos, e que hoje está aposentada, e

falou qu todos devem estar a favor do povo, e que essa PEC-32 está tirando os

direitos rincipalmente dos servidores, e ressaltou que alguns servidores ainda

brincam com essa situação, mais ressaltou que uns não podem pagar pelos

erros do outros, e conclui dizendo que todo o seu tempo como servidora pública

ela rend u muito. A professora e presidente da CUT Ivânia, concluiu dizendo que

essa lut não é apenas dos movimentos sociais, essa luta é de todos, e pediu

que ess s mobilizações se estendam a todos os parlamentares, e pediu também

para q eles dialoguem com seus deputados federais, e se colocou à



de todos. O senhor presidente agradeceu a professora Ivônia, e sua

CUT, e colocou a casa a disposição. O vereador José Aécio

parabeni ou o secretário de obras pela atuação na região do vereador José

Raimund ,e fez uma cobrança ao mesmo, para que ele e sua secretaria faça

um trabal o de recuperação de paralelepípedos no povoado Macedina, e cobrou

pelas li pezas nos povoados Cabral, e Lagoão. No grande expediente o

vereador José Ribeiro iniciou falando sobre um acontecido onde lhe chamou a

atenção obre a falta de medicamentos na clínica de saúde da familia, e explicou

deu esse acontecimento, e comentou sobre outro acontecido

envolven o esse mesmo assunto da falta de medicamento na farmácia básica,

bre a resposta que deram na clinica ao atender o telefone tinha lhe

chamad a atenção, e explicou sobre a importância desses medicamentos para

quem fa seu uso diariamente, e falou sobre o empenho dos pagamentos de

dezembr de 2020, e explicou convidando aos parlamentares que quiserem para

irem até o ministério público ver essa situação, e falou dos remanejamentos

dados p r essa casa, e falou da lei que garantia esse pagamento, e falou sobre

a data d pedido do bloqueio do FPM, e citou as datas que essa reunião para

planeja nto desse salário atrasado foi desmarcada, e citou o valor de entrada

no mês e outubro de 2021, mais o valor que foi desbloqueado, e disse não

entende pra onde foi esse dinheiro, e falou sobre seis salários que o prefeito

recebeu e uma só vez, e falou sobre o prazo que o síntese deu ao gestor de

s para pagar esse salário atrasado de dezembro de 2020. O vereador

José Rai undo pediu a parte e falou sobre o requerimento do vereador Lucas

pedindo ue o gestor viesse até essa casa esclarecer melhor sobre esse valor

desbloq eado desse FPM, e pediu que ele venha até essa casa trazer a

transpar ncia. O vereador Amaral pediu a parte e falou sobre a presença na casa

do profe sor Ginaldo, e ressaltou que o mesmo também participou da reunião

com os s ndícatos, e falou que todos foram convidados para essa reunião, e falou

da expl nação da assessoria do prefeito, e falou que houve debates e

discussô s sobre a proposta e falou que o sindiserv e que ele aceitou, e falou

sobre o prazo que o sintese teria para apresentar sua contra proposta, e

explicou A vereadora Mafilza pediu a parte e pediu que o gestor convoque a

categori e que os escute, mais ressaltou que acreditava que por parte do gestor

não havi tido imposição quanto a esse assunto, e disse que é necessário que



o prefeito dialogue com a categoria. O vereador José Aécio pediu a parte e fez

uma per unta sobre a questão da falta do medicamento na farmácia básica do

mumclpl . O vereador José Ribeiro respondeu e disse como teria se dado aquela

informaç o. O vereador José Aécio falou sobre esse .quesito, e falou sobre a

forma de se saber dessa resposta correta, e fez pergunta sobre esses salários

pagos pa a o prefeito. O vereador José Ribeiro falou que ele vai fazer melhor do

que ir at .s dessa resposta por aqui, e explicou como irá fazer, e falou sobre

onde ele encontrou sobre esses pagamentos do prefeito, e ressaltou sobre a

promess que o gestor fez sobre o término da obra do ginásio, e explicou e falou

da devol tiva do recurso sobre a pavimentação do povoado Timbó. Na ordem

do dia o senhor presidente colocou em discussão a indicação N° 21/2021 da

vereador Maria da Conceição, que pediu pra que todos votassem pela

de das crianças e para tranquilizar mais aos pais das mesmas. Em

seguida senhor presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi

aprovad por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a

indicaçã W32/2021 do vereador José Aécio, que pediu para que todos

votasse para que se terminasse esse calçamento e melhorasse a vida daquela

comunid de. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação a indicação

a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão

a indica ão W33/2021 do vereador José Aécio, que pediu pra que todos

votasse pois foi um pedido dos moradores daquela rua e para melhorar a

qualidad de vida deles. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação

a indica - o a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou

em disc ssão o requerimento N° 03/2021 do vereador Lucas, que pediu pra que

todos vo assem e explicou que é uma maneira de homenagear a família desse

homem -o importante. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação

o reque Imento o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor

presiden e colocou em discursão o Projeto de Decreto Legislativo N°05/2021 do

vereado Lucas, que pediu para que todos votassem e explicou sobre sua

importã ia. Em seguida o presidente submeteu em votação, o qual foi aprovado

por una imidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação

W16/20 1 do vereador José Ribeiro, que pediu pra que todos votassem pois foi

um ped do dos jovens que praticam esse esporte. Em seguida o senhor

preside e submeteu em votação a indicação a qual foi aprovada por



•

unanimid de. O senhor presidente colocou em discussão a indicação N°17/2021

do verea or José Ribeiro, que pediu pra que todos votassem pela transparência

e melhor entendimento de toda população. Em seguida o senhor presidente

submete em votação a indicação a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor p esidente colocou em discussão a indicação N°25/2021 da vereadora

Mafilza, qual retirou a mesma. O senhor presidente colocou em discussão a

indicaçã W26/2021 da vereadora Mafilza, a qual pediu pela melhoria no

trabalho no desempenho dos mesmos. Em seguida o senhor presidente

em votação a indicação a qual foi aprovada por unanimidade. Em

seguida senhor presidente passou o Parecer do Projeto de Lei N°012/2021, o

qual não houve discussão. E em seguida passou o Projeto de lei W012/2021

que "Ois õe sobre a criação o Programa JOVEM APRENDIZ para estudantes no

âmbito d Municipio de Salgado e da providencias correlatas. A vereadora Maria

da Con eição pediu para que todos votassem, e explicoU sobre seu

requerim nto pedindo por esse projeto de lei, e falou sobre a importância dele

para ess s jovens estudantes, e sobre como ele irá contribuir para sua formação

pedagóg ca e também profissional desses estudantes universitários. O vereador

José Aé io fez um convite do secretário de turismo para os vereadores. O

vereador José Ribeiro também fez um convite sobre uma entrevista que ele

concede á a FAN-FM e explicou. Não havendo mais discussão, o senhor

presiden e submeteu em votação o Projeto de lei N°012/2021 de autoria do

executiv ,que foi aprovado por unanimidade, tornando-se lei N°763/2021. Nada

mais a ratar o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão,

convoca do a todos para a próxima, sala das Sessões em 24 de Novembro de

2021.

Fraga - Presidente

.'" r A ~
sé Ra mundo da Silva Fonseca- 3° Secretário
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